5. אבישי מעמיד צריחים על לוח שחמט ריק: את הראשון – על כל משבצת שירצה, וכל אחד מהבאים כך שיאיים על מספר אי-זוגי של הצריחים שכבר עומדים. מהו מספר הצריחים המירבי שיוכל להעמיד כך? (כמו תמיד, צריחים מאיימים אחד על השני באנכים ושורות כשאין ביניהם צריחים אחרים).
תשובה: 63 צריכים.

פתרון:

נראה קודם איך אפשר לשים 63. קודם נשים על המשבצות a1, a8  וh8. עכשיו נמלא את השורה הראשונה (מ b1  עד g1) ועמודה אחרונה (מ h8  עד h2) חוץ מהמשבצת h1 . אחר כך נמלא את העמודות: קודם את השמאלית מ2a עד 7a, אחר כך מ2b עד 8b וכך הלאה.
עכשיו נראה שאי-אפשר לשים 64. באמת, אחרי ש3 פינות תפוסות, אסור לשים צריח לפינה הרביעית (כי אז הוא יאיים על בדיוק 2 צריחים).
